11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.10.2009 16:09:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.10.2009 12:06:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111337/answer/111338




YBaxaemas EkatepuHa!

1. Ypeanna3ma nepenaeTcs MOJIOBEIM IIYTEM U SBIISIETCS BO30YOUTEIEM BOCIIAIMTEIbHBIX
3a001eBaHMI MOYEIOJIOBEIX OPTAHOB U Y XKEHINWH, U Y MyXKYKH. Y XKEHIIWH IIPYU BOCIIATHTETbHEIX
3a00/1eBaHUSIX TEHUTANIUN ypearia3Mbl YaCTO 0OHAPYKUBAIOTCS BO BJIaTrajIuile U IIIeHKe MaTKH,
MOKET CIyKHUTh IPUYNHOMN OECIITIONUS ¥ BHIKUBIIIEH. Y MyKUKWH ypearjla3Ma BEI3EIBAET BOCIATIEHUE
MOYEHCIYCKATeIbHOTO KaHasa (ypeTpuT), BOCIAIeHUe TPeiCTaTeTbHON KeJIe3hl (TPOCTaTHUT),
BOCIIaJIeHHE IPHOaTKa TUYKa (IMUIUAMMUT). B HacTosIIee BpeMs IPOBOAUTCS UCCIENOBaHKE 110
CBSI3M ypelaja3M U paka IpefCcTaTeIbHOM XKeJe3knl. [Ipu 00HapyKeHUH HHPEKINY, Tepeaaolencs
TIOJIOBEIM ITYTEM MOJIKHEI JIEYUTHCS 00a IMOJIOBLIX TapTHEPa. Bo BpeMsi TeYeHus U 0 MOIyYeHUs
OTPHUIATENTbHBIX KOHTPOJIBHEIX PE3YTbTATOB HE PEKOMEHOYETCS XKUTh IOJTOBOM KU3HBIO.

2. 3avaTyre BPS[ U BO3MOXKHO - KATaCTPOPUUECKH HU3KUN YPOBEHb MOP(HOIOTrNYeCKU HOPMaJIbHBIX
(dhopM CrIepMaTO30UI0B.

3. IpoiipuTte Kypc nedenus ot 3I1III - moToM cpaiiTe KOHTPOJIBHYIO CIIEPMOTPaMMy dyepes3 3 Mecsla
[I0CJIe OKOHYAHUS JIeUeHHUS.

Ynauu.



